

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

'AÑÍA					
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL		RUC		EXPEDIENTE	
VELOCITYNET C.A.		0391031177001		726698	
	PROVINCIA	CANT	ON	PARROQUIA	
	CAÑAR	AZOGU	JES		
	BARRIO	CALL	E	NÚMERO	
	SANTA BARBA	RA GENERA	L VEINTIMILLA	6-30	
VIA ORIENTE		CON	IUNTO		
EDIFICIO CAÑAR TELEVI	AÑAR TELEVISION BLOQUE		UE		
PRIME		KM			
EN EL EDIFICIO DE CAÑA	AR TELEVISION	CAMI	NO		
				0997829319	
edgar.andres.mendez@gn	nail.com	TELEFONO 2			
raulordonezleon@gmail.co	om		R	0992819869	
		FAX			
CILIO LEGAL					
CAÑAR		CANTO	N	AZOGUES	
INFORMACIÓN Y DOMICILIO DEL REPRESENTANTE LEGAL O APODERADO					
PERSONA NAT	URAL				
	ÑEZ EDGAR ANDRES				
CEDULA		No. DE IDENTIFICACIÓN		0301337747	
I LEGAL INDIVIDUAL		NACIONALIDA	ND	ECUADOR	
GERENTE		PROVINCIA		AZUAY	
11/6/19 12:00 AI	М	CANTON		CUENCA	
TRO		PARROQUIA		CUENCA	
		BARRIO			
AV. 27 DE FEBF	RERO	NÚMERO		sn	
AV. FRAY VICE	NTE SOLANO	CONJUNTO			
		EDIFICIO/C.C.			
		KM			
		REFERENCIA	UBICACIÓ	N TRES PUENTES	
edgar.andres.me	endez@gmail.com	TELEFONO		2249480	
	VIA ORIENTE EDIFICIO CAÑAR TELEVI PRIME EN EL EDIFICIO DE CAÑ. edgar.andres.mendez@gn raulordonezleon@gmail.cc CILIO LEGAL CAÑAR DEL REPRESENTAN PERSONA NAT MENDEZ ORDO CEDULA I LEGAL INDIVIDUAL GERENTE 11/6/19 12:00 AI AV. 27 DE FEBE AV. FRAY VICE	RUC 0391031177001 PROVINCIA CAÑAR BARRIO SANTA BARBA VIA ORIENTE EDIFICIO CAÑAR TELEVISION PRIME EN EL EDIFICIO DE CAÑAR TELEVISION edgar.andres.mendez@gmail.com raulordonezleon@gmail.com CILIO LEGAL CAÑAR DEL REPRESENTANTE LEGAL O PERSONA NATURAL MENDEZ ORDOÑEZ EDGAR AND CEDULA I LEGAL INDIVIDUAL GERENTE TRO 11/6/19 12:00 AM AV. 27 DE FEBRERO AV. FRAY VICENTE SOLANO	RUC 0391031177001 PROVINCIA CANT CAÑAR AZOGL BARRIO CALLI SANTA BARBARA GENERA VIA ORIENTE CONL EDIFICIO CAÑAR TELEVISION BLOC PRIME KM EN EL EDIFICIO DE CAÑAR TELEVISION CAMII TELEFO raulordonezleon@gmail.com TELEFO raulordonezleon@gmail.com CELULA FAX CILIO LEGAL CAÑAR CANTO DEL REPRESENTANTE LEGAL O APODERADO PERSONA NATURAL MENDEZ ORDOÑEZ EDGAR ANDRES CEDULA NO. DE IDENT I LEGAL INDIVIDUAL NACIONALIDA GERENTE PROVINCIA GERENTE PROVINCIA TRO 11/6/19 12:00 AM TRO AV. 27 DE FEBRERO AV. FRAY VICENTE SOLANO CONJUNTO EDIFICIO/C.C. KM	RUC 0391031177001 PROVINCIA CANTON CAÑAR AZOGUES BARRIO CALLE SANTA BARBARA GENERAL VEINTIMILLA VIA ORIENTE CONJUNTO EDIFICIO CAÑAR TELEVISION BLOQUE PRIME KM EN EL EDIFICIO DE CAÑAR TELEVISION CAMINO TELEFONO 1 edgar.andres.mendez@gmail.com TELEFONO 2 raulordonezleon@gmail.com CELULAR FAX CILIO LEGAL CAÑAR CANTON DEL REPRESENTANTE LEGAL O APODERADO PERSONA NATURAL MENDEZ ORDOÑEZ EDGAR ANDRES CEDULA NO. DE IDENTIFICACIÓN ILEGAL INDIVIDUAL NACIONALIDAD GERENTE PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO AV. 27 DE FEBRERO NÚMERO AV. FRAY VICENTE SOLANO CONJUNTO EDIFICIO/C.C. KM REFERENCIA UBICACIÓ	

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.

CELULAR

0992819869



FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

TIPO DE PERSONA	PERSONA NATURAL		
APELLIDOS Y NOMBRES	ABAD ORDOÑEZ ERIK ESTEBAN	I	
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA	No. DE IDENTIFICACIÓN	0301726170
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL	CONJUNTA	NACIONALIDAD	ECUADOR
CARGO QUE DESEMPEÑA	PRESIDENTE	PROVINCIA	CAÑAR
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	11/0/10 10:00 AM	CANTON	AZOGUES
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL	11/6/19 12:00 AM	PARROQUIA	AZOGUES
CIUDADELA		BARRIO	
CALLE	LOS LAURELES	NÚMERO	106
INTERSECCIÓN/MANZANA	ROBERTO BRAVO	CONJUNTO	
BLOQUE		EDIFICIO/C.C.	
NÚMERO DE OFICINA		KM	
CAMINO		REFERENCIA UBICACIÓN	COLEGIO JUAN BAUTISTA
CORREO ELECTRÓNICO	erik.abad993@gmail.com	TELEFONO	2241734
		CELULAR	0995613676

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA			
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO	Χ
COMPAÑÍA VENDE A CREDITO	SI	NO	Χ
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	SI	NO	Χ
ES EMPRESA FAMILIAR	SI	NO	Χ
¿ES SOCIEDAD DE INTERÉS PÚBLICO?	SI	NO	Χ

Nombre: MENDEZ ORDOÑEZ EDGAR ANDRES

Identificación 0301337747

REPRESENTANTE LEGAL

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.